
U Ključu održane druge Županijske obrtničke sportske igre 
30.6.2025. 

 

 

Na sportskim terenima u Ključu kod Novog Marofa u subotu, 28. lipnja, održane su 

druge Županijske obrtničke sportske igre na kojima je sudjelovalo dvjestotinjak 

obrtnika iz Varaždinske županije, koji su subotnje poslijepodne proveli u druženju i 

sportskim nadmetanjima. 

 

- Kad smo prošle godine organizirali prve obrtničke sportske igre željeli smo našim 

obrtnicama i obrtnicima prije svega ponuditi priliku za druženje i bolje međusobno 

upoznavanje. Već prve godine visoko smo podigli ljestvicu, odaziv je bio izvrstan, a 

atmosfera odlična. Prošlogodišnji domaćin, Udruženje hrvatskih obrtnika Varaždin, 

bio je izvrstan organizator ove priredbe, koja postaje tradicionalna. Udruženje 

obrtnika Novi Marof, koje je organiziralo ovogodišnje obrtničke sportske igre, 

ljestvicu je podiglo još više. Atmosfera je ponovo sjajna, program je raznovrstan, a 

energija izvrsna – istaknuo je na svečanom otvorenju drugih Obrtničkih sportskih 

igara Igor Šoković, predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije. 

 



Odličnu organizaciju pohvalio je i Dalibor Kratohvil, predsjednik Hrvatske obrtničke 

komore. 

 

- Obrtništvo u Hrvatskoj posljednjih godina snažno raste. Danas u Republici 

Hrvatskoj radi više od 130 tisuća obrtnika. Obrtništvo je snažan stup hrvatskog 

gospodarstva. U broju novih obrta prednjači upravo Varaždinska županija. Samo u 

godinu dana u ovoj županiji imamo 465 obrta više. Ovaj podatak najbolje govori 

koliko je Varaždinska županija obrtnička i koliko su ovdašnji obrtnici hrabri, uporni i 

angažirani. Svoju upornost pokazali ste i na ovogodišnjim 17. Obrtničkim sportskim 

igrama, gdje je varaždinska ekipa pobijedila u potezanju užeta. Danas neće svi 

pobijediti, no kao obrtnici smo naučili nositi se s porazima, iz poraza učiti i pretvoriti 

ih u pobjedu – rekao je na svečanom otvaranju predsjednik Hrvatske obrtničke 

komore i svim natjecateljima zaželio puno uspjeha u natjecanjima. 

 

Značaj obrtnika u gospodarstvu Varaždinske županija posebno je istaknuo i Anđelko 

Stričak, župan Varaždinske županije. 

 

- U zadnje četiri godine imamo veliki rast broja obrtnika u našoj županiji. U 

Varaždinskoj županiji registrirano je 4.300 obrta, a svaki četvrti od njih registriran je u 

posljednje četiri godine. Taj podatak najbolje govori o dobroj poduzetničkoj klimi u 

našoj županiji, ali i o odličnoj suradnji koju Županija ima s Obrtničkom komorom 

Varaždinske županije, s kojom imamo otvoreni dijalog. Tim smjerom ćemo nastaviti i 

u budućnosti. Smatram da smo u odnosu na druge županije najveći iskorak napravili 

u obrazovanju, poglavito kroz naše centre izvrsnosti. Izvrsnim su se pokazale i 

manifestacije, kao što su Zlatne ruke i Budi IN, čiju organizaciju snažno podupire 

Varaždinska županija – naglasio je župan Varaždinske županije. 

 

Druge obrtničke sportske igre otvorio je Siniša Jenkač, gradonačelnik Novog Marofa. 

 

-  Obrtništvo i obrtnici nisu važni samo za naše gospodarstvo, bez njih ne bismo 

mogli organizirati svakodnevni život. Obrtnici su tu uvijek kada se nešto pokvari i 

kada treba otkloniti kvar, kada treba nešto stvoriti. Naš bi život bez obrtnika bio 

nezamisliv. Lokalna zajednica je prije desetak godina prepoznala važnost obrtništva i 

prema svojim mogućnostima nastoji poticati i pomagati razvoj obrtništva, pogotovo 



kroz obrazovanje za obrtnička zanimanja. Grad Novi Marof je samo ove godine 

dodijelio 105 stipendija za deficitarna zanimanja od kojih je najviše bilo onih za 

obrtnička zanimanja. Tako osiguravamo radnu snagu u obrtništvu, a mladim ljudima 

sigurnu egzistenciju u obrtništvu. Broj obrtnika, članova Udruženja obrtnika Novi 

Marof, porastao je unazad nekoliko godina s 400 na više od 600 – rekao je 

gradonačelnik Siniša Jenkač. 

 

Na igrama su sudjelovali obrtnici iz svih pet udruženja obrtnika iz Varaždinske 

županije, koji su se natjecali u malom nogometu, stolnom tenisu, pikadu, kuglanju na 

visećoj kuglani, povlačenju užeta, streličarstvu i igranju bele, ali i u bacanju potkove, 

a prvi puta i u – Ključkoj alci.   

 

- I ove godine najviše natjecatelja imamo iz Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin, a 

odličan je odaziv i obrtnika iz drugih obrtničkih udruženja. Obrtnici u pravilu nemaju 

puno slobodnog vremena, cijelo vrijeme samo marljivo rade, ali danas su ovdje u 

Ključu, kako bi se družili i ugodno proveli vrijeme. Iako je ovo sportsko natjecanje, 

nadmetanje nije u prvom planu, najvažnije je da nam je zajedno ugodno, da se 

družimo i da steknemo nove poznanike pa i prijatelje među kolegama obrtnicima, s 

kojima ćemo možda i poslovno surađivati – poručio je Zvonimir Pisačić, predsjednik 

Udruženja obrtnika Novi Marof, koji je posebno zahvalio Gradu Novom Marofu i 

gradonačelniku Siniši Jenkaču na podršci u organizaciji ove obrtničke priredbe. 

 

Na malonogometnom turniru najviše je uspjeha imala domaća momčad - Udruženja 

obrtnika Novi Marof, druga je bila momčad ŠD Ključ a treća Udruženja hrvatskih 

obrtnika Varaždin. 

 

Na natjecanju u stolnom tenisu najuspješniji je bio Dražen Štriga iz Udruženja 

obrtnika Novi Marof, drugo je mjesto osvojio Božidar Posavec a treće – Alen 

Klopotan. 

 

Najbolji rezultat u pikadu ostvario je Alen Golubić iz Udruženja obrtnika Ludbreg, 

drugi je bio Nikola Medved a treći Stjepan Šinjori, obojica iz Udruženja obrtnika Novi 

Marof. 

 



U streličarskom dijelu natjecanja u ženskoj konkurenciji najbolji je rezultat ostvarila 

Nikolina Kancijan Golubić (Udruženje obrtnika Ludbreg), ispred Morene Kovačić i Ele 

Drožđek (UHOV). Željko Petric (UHOV) pobjednik je streličarskog turnira u muškoj 

konkurenciji, drugo mjesto su podijelili Toni Kočet (Ivanec) i Vid Marenčić (Novi 

Marof), a treći je bio Martin Martinčević (Novi Marof). Prvo mjesto u konkurenciji 

miješanih ekipa osvojili su Morena Kovačić i Željko Petric (UHOV), ispred Katarine 

Marenčić i Vida Marenčića (Novi Marof) te Božene Biškup i Tonija Kočeta (Ivanec). 

 

U uvijek atraktivnoj disciplini - povlačenju užeta, najbolja je bila prva ekipa Udruženja 

hrvatskih obrtnika Varaždin, drugo je mjesto osvojio prošlogodišnji pobjednik – ekipa 

Udruženja hrvatskih obrtnika Ivanec, a treća je bila momčad Udruženja obrtnika Novi 

Marof. 

 

U visećoj kuglani najbolji je bio Ivica Vrtar iz novomarofskog udruženja, drugo je 

mjesto osvojila Božena Biškup (Ivanec) a treće su mjesto podijelili Martina Jungić 

(Varaždin) i Tomislav Sabolić (Novi Marof). 

 

Najbolji rezultat u bacanju potkove imala je Nevenka Vincetić (Ivanec), drugo mjesto 

u toj disciplini osvojio je Andrej Jamnić (Ivanec) a treće – Anđelko Biškup (Ivanec). 

 

Na županijskim obrtničkim sportskim igrama prvi je puta organizirana i – Ključka 

alka, u kojoj je najviše „punata“ osvojio par – Kristijan Banić i Nevenka Vincetić 

(Ivanec), drugo je mjesto osvojio par Ivica Kišak i Helena Kišak (Novi Marof), a treće 

Anamarija Jambriško i Igor Pintarić (UHOV).   

 

Pobjednici turnira u beli bili su Miroslav Loborec i Stjepan Mikulčić (Novi Marof), 

drugo mjesto osvojili su Vesna Ramuščak i Valentina Jovan (UHOV) a treće Denis 

Bartolec i Stjepan Šinjori. 

 

Medalje najuspješnijim natjecateljima na drugim Županijskim sportskim obrtničkim 

igrama uručio je Igor Šoković, predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije. 







  

 

 

 


